

2026/2/1 上午 02:00:57

慧景中文學校舉辦2024返台夏令營 提升學生語言程度和文化認知

#慧景中文學校舉辦2024返台夏令營 提升學生語言程度和文化認知

慧景中文學校

活動時間：2024-06-17

美國舊金山灣區南灣慧景中文學校於6月17日展開為期兩週的臺灣夏令營，於6月28日下午參訪僑委會後圓滿結束。此次營隊不但提升了學生的語言能力，更藉由文化課程和沈浸式的環境，讓學生對臺灣文化有了更深入的了解，進而喜歡上臺灣。

營隊第一天從桃園青埔國小入班體驗展開，學生參與班級晨間清潔活動、分組入班上課、一同享用營養午餐，最後以和當地學生的座談會結束。之後與國立師範大學合辦的課程，每日上午以主題式單元進行語言課程，學生藉由密集、有趣的課程學習語言。下午則安排文化課程以及文化參訪活動。文化課程包含童玩、香包、蝦拼、書法及國畫、捏麵人、扯鈴等；文化參訪地點包含平溪、九份、淡水紅毛城、維格鳳梨酥夢工場、基隆海科館、迪化街。每日課後領隊劉仁佩老師帶領團員搭乘捷運或公車，探訪臺北地區文化景點，包括南門市場、龍山寺、萬華夜市、臺北車站、永康商圈、師大夜市、西門町、中正紀念堂等，學生深入了解文化，並能夠在真實情境中使用華語溝通，深深被臺灣豐富的文化吸引。

這一次的營隊不僅讓學生結束時依依不捨，也讓隨國家長感受臺灣的魅力，期望有機會能再造訪台灣。此次活動讓學生及家長留下深刻的印象，更達成了有效的國民外交。慧景中文學校對於能在社區推廣臺灣文化盡一己之力，深感與有榮焉。



語言課時學生踴躍參與

2026/2/1 上午 02:00:57

慧景中文學校舉辦2024返台夏令營 提升學生語言程度和文化認知

#慧景中文學校舉辦2024返台夏令營 提升學生語言程度和文化認知

慧景中文學校

活動時間：2024-06-17



迪化街茶工廠

2026/2/1 上午 02:00:57

慧景中文學校舉辦2024返台夏令營 提升學生語言程度和文化認知

#慧景中文學校舉辦2024返台夏令營 提升學生語言程度和文化認知

慧景中文學校

活動時間：2024-06-17



學生練習畫國畫



參訪淡水紅毛城